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 Ангажовани бранилац Милана Радоичића адвокат Живојин Јокановић каже да његов
брањеник није преговарао ни са ким о предаји.

  Навео је и да "бизнисмен" и потпредседник Српске листе није преговарао статусу
заштићеног сведока у поступку за убиство Оливера Ивановића и одбацио је наводе
приштинских медија који су пренели да он (адвокат) то подржава.   

"Колико знам Радоичић није са било ким, а понајмање са органима гоњења ступио у било
какав контакт у вези предаје или измене статуса у смислу заштићеног сведока. Такву
изјаву никоме нисам дао и то је најгрубља неистина", рекао је Јокановић Танјугу.

  

  

Приштински медији су пренели да је Радоичићев адвокат изјавио како подржава
могућност да се он преда косовским властима ако му се осигура статус заштићеног
сведока.
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"Да је Радојичић имао било какву намеру или желео било какав статус и други положај у
поступку, он би ме о томе обавестио", истакао је Јокановић.

  

Адвокат каже да је Радоичић данас официјално "само у статусу осумњиченог".

  

Он је напоменуо да против Милана Радоичића није донето никакво решење о
споровођењу било каквог поступка, осим што је дат налог за његово привођење односно
расписана је потерница.

  

"Тако сам обавештен у тужилаштву", рекао је Јокановић.

  

У истрази за убиство лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића у јануару
прошле године, ухапшена су три Србина и налазе се у притвору у Подујеву.

  

Основни суд у Приштини је према писању тамошњих медија, 24. јануара издао налог за
хапшење потпредседника странке косовских Срба Српска листа Милана Радоичића, чије
је хапшење било покушано у истој акцији крајем новембра када су похапшена друга
тројица.

  

Радоичић је у међувремену испитан у Београду.

  

Ивановић је ликвидиран 16. јануара 2018. године, око 9 сати, испред улаза у седиште
своје странке у Косовској Митровици.

  

(Танјуг)
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